

పంపా రిజర్వాయర్ గేట్లకు యుద్ధప్రాతిపదికన మరమ్మతులు



పంపా రిజర్వాయర్ క్రింది ఆయకట్టుకు ఈ రోజులో సాగునీటి విడుదలకు అవకాశం లేదు... - జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మూహన్

హైందవ ధర్మ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి



హైందవ ధర్మ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషిచేయాలి... రంపచోడవరం, మేజర్ సూన్ : హైందవ ధర్మ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషిచేయాలి...

నేషనల్ లెవెల్ కి ఎంపికైన మోడరన్ జూనియర్ కాలేజీ విద్యార్థి హాసన్



రామచంద్రపురం, మేజర్ సూన్ : మోడరన్ జూనియర్ కాలేజీ నందు ఇంటర్ డిప్లీయియం సందర్భంగా చదువుతున్న షేక్ హాసన్ నేషనల్ లెవెల్ బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు...

జల ఉత్సవ్, గంజాయి నిర్మూలంపై అవగాహన



రంపచోడవరం, మేజర్ సూన్ : జల ఉత్సవ్, గంజాయి సాగు నిర్మూలంపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని రంపచోడవరం మండలం మండల మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక జిల్లా కార్యాలయం వద్ద బుధవారం నిర్వహించారు...

ఎన్సిసి బ్యాంకు ఖాతాలు లింక్ చేయించండి



అల్లపరం, మేజర్ సూన్ : ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో ఎంపిడిఓ బి.కృష్ణ మోహన్ పంచాయితీ కార్యదర్శులు, డిజిటల్ అసిస్టెంట్స్, వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్స్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లతో సమావేశం నిర్వహించారు...

2025-26 సంవత్సరానికి రైతులకు అందించే రుణ పరిమితులను ప్రతిపాదించాలి

కాకినాడ, మేజర్ సూన్ : వ్యవసాయ అసంబంధ రంగాల్లో పెట్టుబడి, ఉత్పాదక వ్యయం, ఇన్పుట్ ధరల పెరుగుదల వంటి అంశాల ఆధారంగా 2025-26 సంవత్సరానికి రైతులకు అందించే రుణ పరిమితులను ప్రతిపాదించాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మూహన్ సగిలి అధికారులకు సూచించారు...

యథాశతంగా ఆమోదించారు. పశుసంపర్క శాఖ ద్వారా పశు కేసీసీ లబ్ధిదారులకు పాడి గేదెలకు 30వేల రూపాయలు, పాడి ఆవులకు 25వేల వర్తింకి క్యాపిటల్ గా నిర్ణయించారు. కమిటీ నిర్ణయించిన స్టేట్ ఆఫ్ ఫైనాన్స్ పరిమితుల ప్రతిపాదనలను రాష్ట్ర కమిటీ ఆమోదానికి పంపాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మూహన్ అధికారులకు ఈ సందర్భంగా సూచించారు...

జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన జిల్లా సాగునీటి సలహా మండలి సమావేశం



కాకినాడ, మేజర్ సూన్ : కాకినాడ జిల్లాలో గోదావరి తూర్పు దెల్టా, హిరాపురం బ్రాంచి కెనాల్, ఏలేరు రిజర్వాయర్ వ్యవస్థల క్రింద 2024-25 రబీ సీజనులో ఘన-1-1434 పంటలకు పూర్తి ఆయకట్టుకు సాగునీరు సరఫరా చేసేందుకు జిల్లా సాగునీటి సలహా మండలి తీర్మానించింది.

బుధవారం ఉదయం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని సమావేశ హాలులో కాకినాడ జిల్లా సాగునీటి సలహా మండలి సమావేశం జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మూహన్ సగిలి అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశంలో ఇరిగేషన్ ఎన్ఈఈ జి.శ్రీనివాస్ గోదావరి, ఏలేరు ఇరిగేషన్ వ్యవస్థలలో ప్రస్తుతం ఉన్న నీటి నిల్వ పరిమాణాలను వివరించి, ఈ వ్యవస్థల క్రింద పూర్తి ఆయకట్టులకు రబీ సీజనులో సాగునీరు అందించేందుకు తగిన నిల్వలు ఉన్నాయని తెలియజేశారు. ఈ మేరకు గోదావరి తూర్పు దెల్టా పరిధిలోని 1,05,341 ఎకరాలు, హిరాపురం బ్రాంచి కెనాల్ క్రింద 32,507 ఎకరాలు, ఏలేరు రిజర్వాయర్ క్రింద 53,017 ఎకరాలు వెనని 1,90,865 ఎకరాల ఆయకట్టుకు రబీ సాగునీరు అందించేందుకు ఆయన ప్రతిపాదించగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆమోదం తెలిపారు. 31 లోగా పంటలను పూర్తి చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. రబీ పంటలకు నీటి విడుదలలోపు జిల్లాలోని సాగునీటి వ్యవస్థల పటిష్టీకరణ కొరకు 6 కోట్ల నిధులతో మంజూరు చేసిన పనులన్నింటినీ పూర్తి చేసి, బిల్లులు ఆమోదం కొరకు సమర్పించాలని ఇరిగేషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే రానున్న వేసవిలో త్రాగునీటి ఎద్దడి తలెత్తుకుండా జిల్లాలోని సమస్త స్టోరేజిలన్నింటినీ డిశింబరులో ఒకసారి, మార్చిలో మరోసారి పూర్తి స్థాయికి తీసువెళ్లాలని అభ్యంతరం లేకుండా సాగునీటిని నిల్వలు నిలిపించుకు ఇరిగేషన్ అధికారులు అందరినీ జిల్లా కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. ఈ సమావేశంలో కాకినాడ ఆర్డీ ఎస్.మల్లెబాబు, పెద్దాపురం ఆర్డీ కె.శ్రీరమణి, పోలవరం ఎల్ఎంసి ఎన్ఈఈ పి.వి.సుబ్రహ్మణ్యం, ఏలేరు ఇరిగేషన్ డివిజన్ ఈఈ ఈ.శేషగిరిరావు, వ్యవసాయ శాఖ జెడి ఎన్.విజయకుమార్, ఇరిగేషన్, ఆర్డెబిఎస్, మత్స్య తదితర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాపారస్తులకు ఓఎన్డీసీ ఓ వరం

అదనపు కమిషనర్ కె.టి.సుధాకర్... కాకినాడ, మేజర్ సూన్ : డిపార్టుమెంటు ఫర్ ప్రమోషన్స్ ఆఫ్ ఇండస్ట్రిస్ అండ్ ఇంటర్నల్ ట్రేడ్ గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఇండియా వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటైన ఓపెన్ నెట్ వర్క్ ఫర్ డిజిటల్ కామర్స్ ప్రతి పరకకు చేరి, డిజిటల్ వ్యాపార కార్యక్రమాలను సులువుగా నిర్వహించుకోవాలని కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ అదనపు కమిషనర్ కె.టి.సుధాకర్ సూచించారు. ఓపెన్ నెట్ వర్క్ ఫర్ డిజిటల్ కామర్స్ (ఓఎన్డీసీ)పై కాకినాడ నగరంలోని మర్చంట్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ సభ్యులతో బుధవారం మొత్తం ఆధ్వర్యంలో స్టార్ట్ సీటీ కార్యాలయంలో జరిగిన గూగుల్ వర్చువల్ మీటింగ్ లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఏపిల్ స్వయం సహాయక సంఘాలు తయారు చేసిన ఉత్పత్తులు కూడా డిజిటల్ కామర్స్ నెట్ వర్క్ ద్వారా మార్కెట్ చేరుకునే వెసులుబాటు ఉందన్నారు. ఫిఫ్ క్యాన్, పీటీఎం, అమోజీస్, స్టేట్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా, మేటా సంస్థలతో అనుసంధానించబడి హెల్త్ కేర్ ప్రొడక్ట్లను సువిధంగా షిప్ బిట్, అగ్రి బిజినెస్ కర్కులాపాలు ఓఎన్డీసీ ద్వారా నిర్వహిస్తున్నారున్నారు. ఈ ఓఎన్డీసీ నెట్వర్క్ను రాష్ట్రంలో మొత్తం ఆధ్వర్యంలోని వివిధ నగరపాలక సంస్థలలో అభివృద్ధి పరచి చిన్న మధ్య తరహా ఉత్పత్తి, అమ్మకందారులు, కాసుగోలుదారులకు ఆదాయం పెంచాలనే ఉద్దేశంతో ఈ వర్చువల్ మీటింగ్ నిర్వహించామన్నారు. నగరంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క వర్తకుడు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునే వెసులుబాటు ఉండవలసి కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా మర్చంట్ అసోసియేషన్, చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ సభ్యులకు ఓఎన్డీసీ, మై స్టోర్ యాప్ కోఆర్డినేటర్ బైస్, ఎస్ఎంసీ ఎన్ఎన్ఆర్ శ్రీనివాస్, డిఎంసీ మహాలక్ష్మి ఓఎన్డీసీపై శిక్షణ ఇచ్చారు.

ప్రజలపై భారం మోపుతున్న కూటమి ప్రభుత్వం



పెద్దాపురం, మేజర్ సూన్ : ప్రజలను కష్టాల నుండి బయట పడేస్తామని అధికారులలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజలపై భారాలు మోపుతుందని, సిపిఎం నాయకులు విమర్శించారు. ప్రజాపోరు యాత్రలో భాగంగా పెద్దాపురం మెయిన్ రోడ్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం నాయకులు నీలపాల సూరిబాబు మాట్లాడుతూ కరెంటు చార్జీలు వైసిపి ప్రభుత్వం పెంచి, ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేసిందని, ఎన్నికల మందు ప్రకటించిన చంద్రబాబు నేడ ప్రజలపై 20వేల కోట్ల భారం పెంచినట్లు చెప్పారు. ఇంకా ఉచితమని ప్రకటించి, అత్యంత ఎక్కువ ధరలకు అమ్మకందని, భవన నిర్మాణ రంగం మీద ఆధారపడిన ప్రజలను రోడ్లన పడేసినట్లు చెప్పారు. విశాఖ స్టీల్ ఫ్రాంట్ ను కాపాడటానికి కేంద్రం కట్టుకున్నానని ప్రకటించిన కూటమి ప్రభుత్వం కనీసం మాట్లాడటం లేదన్నారు. పెద్దాపురం ప్రభుత్వాను సుపత్రిని 100 పదకల అనుసంధాని చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. 14వ తేదీన తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ధర్మా నిర్వహించడం జరుగుతుందని సూరిబాబు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరపూర్పు శ్రీనివాస్, దారుపల్లె కృష్ణ, నెక్కల సరసింపూర్పల్లె, కూనిరెడ్డి అప్పన్న, గడిగట్ల సత్యబాబు, దారుపల్లె క్రాంతికుమార్, డి.సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన ఏకాహాం కార్యక్రమం

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ సూన్ : పెద్దాపురం మండలం, గోరంట గ్రామంలో పెదరామామాయం వద్ద 63వ వార్షికోత్సవం భాగంగా నిర్వహించిన ఏకాహాం కార్యక్రమం బుధవారం ఉదయం 6 గంటలలో నిర్వహించగా ముగిసింది. ఈ ఏకాహాం కార్యక్రమంలో గ్రామ పురోహితులు గోవిందవల్లం శ్రీనివాస్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో పూజాకార్యక్రమం నిర్వహించారు. శ్రీ శివరామ భాలభక్త భజన సమాజం సభ్యులు, ఓంశక్తి మహిళా భజన సమాజం, పిరిడి సాయి మహిళా భజన సమాజం, మల్లం, గుడివాడ, కట్టమూరు, వివిధ గ్రామాల భజన సమాజాలు పాల్గొన్నారు.

ఎక్వేట్ దాడులలో 5000 లీ. బెల్లపు ఊట ధ్వంసం - 20 లీ. నాటుసారా స్పాష్ట్రం



పెద్దాపురం, మేజర్ సూన్ : పెద్దాపురం ఎక్వేట్ స్టేషన్ పరిధిలో ప్రొటెక్టివ్ & ఎక్వేట్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మరియు జిల్లా ఎక్వేట్ సూపరింటెండెంట్ ఆధ్వర్యంలో స్టేషన్ డ్రైవ్ రైడ్ లో భాగంగా జగ్జీవం మండలం, మల్లికాల గ్రామంలో, పెద్దాపురం మండలంలో కొండపల్లి, మర్చా, తూర్పుపాకలు గ్రామాలలో దాడులు నిర్వహించి, 5 కేసులు నమోదు చేసి 5000 లీ. బెల్లపు ఊట ధ్వంసం చేసి, 20లీ. నాటుసారా స్పాష్ట్రం చేసుకుని, ఒక లిటరును అరెస్టు చేసినట్లు పెద్దాపురం ఎక్వేట్ సబ్ కమిషనర్, పెద్దాపురం మండలంలో వివిధ కేసులలో గల పాత ముద్దాయిలను పెద్దాపురం తహశీల్దార్ మరియు బైండింగ్ చేసినట్లు సబ్ తెలిపారు. ఈ దారులలో ఎక్వేట్ ఎస్సై, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

